
Težko je govoriti o sebi. Če se hvališ, 
ti samohvalo očitajo. Samega sebe grajati 
te pa tudi ne veseli. Najbolje je naredil 
trgovec, ki je v svoji trgovini napravil za 
svoje kupce sledeč napis: »Če si zadovo
ljen, povej vsakemu, če nisi s čim zado
voljen, povej samo meni!« 

Danes stopa »Slovenski gospodar« pred 
vas in bi moral o sebi govoriti. Pa ne bo 
govoril. Ravnal se bo po gorenjem nače
lu. Vam izreka danes predvsem zahvalo, 
da ste ostali zvesti svojemu glasilu štajer
skih Slovencev. Danes vas še ne vabimo k 
naročilu za prihodnje leto, ker bomo to 
storili tedaj, ko bomo priložili v začetku 
decembra položnice. Pač pa vas danes va
bimo, da pri svojih znancih in sosedih, ki 
hodijo k vam liste citat, poagitirate, da 
se naj naročijo na list in jim izročite na
ročilnico, ki jo najdete v današnjem listu. 

Da boste pa vi sami bolj veseli in da 
napravimo veselje tudi novim naročnikom, 
smo za vse dosedanje in nove naročnike 
razpisali lepe nagrade, ki jih bomo v za
četku februarja 1940 po končanem vpla
čevanju za list izžrebali in razdelili. Tistim 
novim naročnikom pa, ki bodo že sedaj 
plačali za celo leto 1940 82 dinarjev na
prej, bomo pa do novega leta pošiljali list 
brezplačno. 

Ob tej priliki moramo pa kljub temu 
povedati nekaj o sebi. Zelo smo želeli, da 
bi letos tiskali vabilo za novo leto že na 
novem rotacijskem stroju, ki smo ga 
spomladi kupili v Švici. Toda zaradi raz
mer nam Narodna banka ni dovolila pla
čila v Švico in tako stroja nismo mogli 
dobiti. Upamo, da bomo to vprašanje mo
gli rešiti prihodnje leto. 

Tudi s papirjem, ki ga prejemamo iz ino
zemstva, so težave, posebno še, ko cena 
papirja stalno raste. Toda mi smo kljub 
temu ostali pri dosedanji naročnini 32 din, 
čeprav so drugi tedniki, ki jih redno uspo
rejajo z nami, dražji. 

Pretekli teden smo se dogovorih na skup
nem sestanku Kmečke zveze in Kmetijske 
zbornice v Ljubljani, da bo v bodoče »Slo
venski gospodar« tedensko glasilo Kmečke 
zveze za naše kraje. Ker bo prejemal tako 
od kmetijskih uradov, Kmetijske zbornice 
in od Kmečke zveze, dovolj snovi, bo go
spodarska priloga v tem letu vsak teden 
tako urejena, da jo bo mogoče shranjevati. 

Za enkrat vam moremo le to povedati o 
sebi za prihodnje leto. Radi bi pa ob no
vem letu povedali še nekaj: vsak dosedanji 
naročnik nam je pridobil vsaj po enega 
novega. Vi, ki to citate, ga boste gotovo, 
ker ste prijatelj svojega lastnega glasila! 
že vnaprej Vam hvala, pa vso srečo, da 
zadenete najboljši dobitek! 

O sebi 


